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РЕГЛАМЕНТ 
 ЗА ПРОДАЖБА НА КУПОНИ ЗА ОБЯД 

        Училищният стол  ще работи от 16.09.2025 г. 
        Системата за електронни купони ще работи от 11.09.2025 година. 
Желаещите да я ползват могат да закупят електронни карти на входа на 
училището от 7.30 до 8.20 часа срещу 4.00 лева от служител на фирмата. 
Електронните карти от предходната година са валидни. Регистрацията на 
нови електронни карти  се извършва на https//smartercard.bg следвайки 
инструкцията, като се има предвид, че регистрацията изисква около два 
работни дни. Моля при регистрацията внимателно да се нанесе номера 
изписан в долния десен ъгъл на картата. Моля, родителите да надпишат  
гърба на картата с името на ученика и от кой клас е с флумастер или по друг 
начин. 
       Платформата Ви дава възможност да закупувате купони по всяко време на 
денонощието, както и да ги анулирате. 
      В деня за хранене, може да закупите купон до 8.00, както и да анулирате 
закупен от предните дни купон също до 8.00, ако ученика няма да отиде на 
училище по някаква причина. 
      Разходите Ви по използване на платформата са 5.80 лв./2.97 евро/ на месец, 
за извършените транзакции не се начисляват такси. 
     Фирмата също заплаща такса за ползването на платформата. 
     В повечето от училищата в София, платформата се ползва вече от шест 
години. 
     Успоредно с електронната система, могат да се ползват и хартиени купони. 
        1. Продажбата на хартиени купони се осъществява на входа на училището 
от 7.30 до 8.20 часа  от служител на фирмата. Продават се за цялата седмица, 
както и за отделни дни. 
        2. При закупени купони и внезапно отсъствие на ученик, може да съобщите 
на телефон:  087 805 4446  името на ученика, от кой клас е и за кои дни ще 
отсъства. При завръщане в  училище купоните ще бъдат презаверени или 
възстановена сумата. Ако съобщението е направено до 8.20 часа сутрин, 
горното се отнася и за текущия ден. 
       Ако не се възползвате от правата си по т.2, няма да можем да заменим 
купоните или възстановим сумата. 
       3. Цена на един купон – 4.98 лева/2.55 евро/.  
       На 15. 09. 2025 година на входа на училището ще се продават електронни 
карти и хартиени купони за първата  седмица. 
       По въпроси свързани с електронните купони и други въпроси може да 
звъните и на управителя  Д. Атанасов на тел. 0888660588. 
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